
Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Educação  do  Centro  de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em sete de março de 2012. 

Ao sétimo dia do mês de março de dois mil e doze, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos,
reuniu-se  o  Departamento  de  Educação  (DED),  em  sala  própria  no  Centro  de  Ciências
Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia do
Prof.  Dr.  Ivonaldo  Neres  Leite.  Atendendo  à  convocação,  compareceram  os  seguintes
professores:  Daniela Maria Segabinazi - Vice Coordenadora do Curso de Pedagogia,  Melânia
Lopes  Cornélio,  Francymara  Antonino  N.  de  Assis,  Paulo  Roberto  Palhano  Silva,  Isabel
Marinho  da  Costa,  Maria  da  Penha  Caetano  de  Figueiredo  Gill,  Antonio  Alberto  Pereira,
Rossana Kess Brito de Souza Pinheiro, Joseval dos Reis Miranda, Lusival Antonio Barcellos,
José Mateus do Nascimento, Francisca Terezinha de Oliveira Alves e Sônia Maria Cândido da
Silva,  representando  os  discentes,  Eduardo  Luiz  Guimarães  Leandro,  Presente  também  se
encontrava o Assistente em Administração, Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a
reunião. Constando o  quorum regimental, o Senhor presidente iniciou a sessão tendo como
pontos de pauta: (1) Ata da última reunião: Considerações e aprovação; (2) Recomposição
do quadro docente do DED; (3) Seminário Temático; (4) Pendências departamentais; (5)
Informes. Seguiu-se  com  considerações  sobre  a  ata  da  última  reunião  ordinária,  que  foi
aprovada. (2) Recomposição do quadro docente do DED. O prof. Ivonaldo passa a palavra à
profa. Isabel, que relata os procedimentos que realizou, dando encaminhamento a pesquisa para
encontrar o professor com o perfil adequado as atuais necessidades do DED, comunica que três
professoras demonstraram interesse, e entraram em contato, acrescentando ainda, que espera ter
o  parecer  pronto  o  mais  rápido  possível.  O  prof.  Ivonaldo  junto  com  a  profa.  Daniela,
informaram  que  à  profa.  Rosiley  Aparecida  Teixeira,  está  preste  a  ser  nomeada,  segundo
informações da reitoria. O prof. Ivonaldo, após fazer uma retrospectiva do processo que decidiu
pela  nomeação  do  prof.  Sandro,  destacando  que  o  mesmo  processo  considerou  aptos  a
ocuparem a vaga, o prof. Joseval dos Reis Mirando (já nomeado) e a profa. Jalmira Linhares,
colocou em discussão e posterior votação, a ratificação do que estava decidido em relação a
professora Jalmira, já que o prof. Sandro não tomou posse e a vaga precisa ser preenchida, a
proposta foi aprovada com uma abstenção e nenhum voto contrário. (3) Seminário Temático.
O prof. Ivonaldo passa a palavra à Vice Coordenadora de Pedagogia. A profa. Daniela informa
que o Seminário acontecerá na terceira semana de maio, e que as inscrições nos Grupos de
Trabalhos já se realizaram. Ficou também decidido o horário e o dia das plenárias mensais com
os  alunos,  que  acontecerá  às  20h:30mim  das  quartas-feiras,  com  a  primeira  plenária
acontecendo no dia 14 de março de 2012. (4) Pendências departamentais.  O prof. Ivonaldo
informa  que  o  Departamento  de  Educação  necessita  de  um  professor  que  represente  o
Departamento no colegiado do Curso de Pedagogia, já que a professora Rossana que exercia a
representação, também é representante do Departamento no Curso de Licenciatura em Ciências
da Computação, o que por determinação legal não é permitido, assim sendo, o prof. Joseval
coloca-se a disposição do Departamento, para representá-lo no colegiado de Pedagogia. O prof.
Ivonaldo apresenta ao Departamento o processo instituído pelo aluno Gláucio José Gomes de
Morais, que recorreu ao colegiado departamental, da decisão relatada pela professora Daniela, a
respeito  do  seu  questionamento  sobre  troca  de  horário  de  disciplinas,  o  prof.  Ivonaldo
constituiu uma comissão para relatar o processo, formada pelas professoras; Isabel, Terezinha e
Francymara.  O  prof.  Ivonaldo  comunicou  que  há  a  necessidade  de  um  acompanhamento
pedagógico, a fim de avaliação do estágio probatório, dos novos professores do Departamento,
e para tanto é necessária uma comissão formada por ele, e mais um professor do DED, o prof.
Lusival  aceita  compor  a  comissão.  Encerrando  o  ponto,  o  prof.  Ivonaldo  recomenda  aos
professores que não fazem uso regular dos ambientes docentes, a utilização de forma mais
intensiva, evitando assim que o Departamento perca a possibilidade de usufruir dos ambientes,
por  falta  de  utilização.  (5)  Informes. A profa.  Daniela  informa que  a  profa.  Melânia  está
assumindo  suas  funções  no  Laboratório  de  Pedagogia.  O  prof.  Antonio  informa  que  foi
convidado, e participará do mestrado de Educação do Campo, no Campus III da UFPB, em
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Bananeiras. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu,
Marcos  Aurélio  Vieira  Diniz,  lavrei  a  presente  ata  que  dato  e  assino,  juntamente  com os
presentes.
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